

Перелік робіт та матеріалів по проекту.
ВД

Проект з поточного ремонту будівлі в П

Проект з поточного ремонту водопроводу холодної та гарячої води за адресою: вул.

В.Винниченка, м. Дніпро. ОСНА СССМ

етою є вибір на кра ої пропозиції для подал ого укладення онтракту з перемо цем тендеру, яки виконуватиме, як Підрядник, роботи будівел ні роботи, включаючи будівел ні матеріали в існуючих будівлях, призначених для про ивання внутрі н о перемі ених осіб в країні.

бсяг робіт:

- обілізація/демобілізація вс ого обладнання, матеріалів і робочої сили, необхідних для завер ення робіт.
- сі необхідні тимчасові роботи, необхідні для забезпечення доступу до ма данчика, безпечного зберігання матеріалів і забезпечення безпечного виконання робіт.
- сі необхідні підготовчі роботи, включаючи повне або часткове видалення існуючих будівел них елементів та обладнання, як о це необхідно, а тако видалення та утилізацію сміття, як зазначено в ко торисі.
- сі необхідні роботи, включаючи постачання матеріалів, для полег ення будівел них робіт для будівел них елементів, як зазначено в ко торисі.
- сі необхідні роботи, пов язані з зовні н ою каналізацією, включаючи, але не обме уючис , заміною вентелів, як зазначено в ко торисі.
- сі необхідні роботи пов язані з вла туванням/врізанням трубопроводів, запірною арматурою та ізоляцією труб як зазначено в ко торисі.

Вва аєт ся, о обсяг робіт тако включає все, о не вказано тут, але мо е об рунтовано вва атися необхідним для завер ення робіт.

уд -які додаткові/непередбачені роботи маот бути об рунтовані Підрядником, та погод ені з окада.

Відвідування об екту:

окада мо е організувати відвідування місце будівел них робіт для учасників тендеру. часники тендеру маот за виявленням ба ання вивчити об екти, які підлягаот ремонту, на відповідніст вимогам ко торису, наданим окада, і зрозуміти поточні умови одо втручання у об ект, об надати свою інансову пропозицію на біл е ективним способом.

інансову пропозицію слід надавати за принципом все включено , оскіл ки вес бюд ет має включати всі будівел ні послуги та закупівлю будівел них матеріалів та товарів згідно з ко торисом, наданим окада, включаючи допомі ні витрати адміністрація, транспортування, доставка матеріалів, розмі ення робочих бригад, страхування, амортизація ма ин і обладнання, спо ивання електрики, тепла та води, то о .



сі матеріали/вироби/роботи мають відповідати українським стандартам для будівельних робіт
Д , Д то о , відповідати принципу на краєвого співвідношення ціни та якості.

П :

П ДП :

П Д :

електронна пошта та мобільний телефон

П :

Д :

